

数字化转型助力C位出道 中信银行推出“留学汇”

针对出国留学客群在跨境支付学杂费时面临手续繁琐、占用个人购汇额度等问题痛点，中信银行创新推出“留学汇”线上产品。不占居民个人购汇额度，便捷流程带给客户省心省力的良好体验。

查，支持全额到账。家长完成“留学汇”操作，后续将收到汇款进度短信提醒，也可通过手机银行APP自助查询。同时，“留学汇”提供全额到账服务，通过支付全额到账费，可免去国际汇款过程中的转汇行、收款行相关费用，确保付款人汇出的金额即为收款人收到的金额，不会因缴纳不足额而影响入学。

APP办理：不占个人购汇额度，不跑网点省时间。过去对于留学用汇，客户如不想占用每年等值5万美元的个人便利化购汇额度，只能在银行网点现场办理，需经过汇款申请书填写、缴费证明材料复印、反洗钱筛查比对等流程，至少耗费1个小时。如今，上述过程可通过中信银行手机银行APP实现。

安全合规：确保学校账户真实有效，专人双岗集中审核。留学汇款涉及国家外汇和反洗钱管理，银行需对交易进行严格的审核，但由于该业务并不常见，一些柜员操作不够熟练，专业化程度不够高。如今，伴随着“留学汇”产品的研发，中信银行重构了业务流程，通过对教育部、国际卡组织和留学服务平台三方信息交叉比对，确保学校账户真实有效；在此基础上，设置了专人双岗集中审核，既提高了审单效率，又增强了安全合规性。

中信银行方面表示，面对新冠疫情全球蔓延的冲击，该行将迎难而上，把握机遇，加速推动数字化转型发展，打造该行出国金融等产品场景化与数字化生态，为客户提供专属、优质、温暖的服务。（戴曼曼）

中信建投首只大集合改造产品获批

日前，备受瞩目的券商大集合公募化改造再度传来重磅消息。中信建投价值增长混合型集合资产管理计划已成功拿到批文。目前，中信建投价值增长的二次发行工作已进入倒计时阶段，即将于不久的将来正式与广大投资者见面。

值得一提的是，本次获批的中信建投价值增长由原大集合产品中中信建投灵活配置集合资产管理计划改造而来，该产品也是一只“金牛”大集合，曾在2015年至2016年获得“三年期金牛券商集合资产管理计划”奖项。（杨广）

国投瑞银11只产品收益逾50%

今年前三季度投资收官，公募基金再一次展现赚钱效应。WIND数据显示，截至9月30日，股票型、混合型基金年内平均收益率为23.03%、23.76%。凭借出色的投资实力，国投瑞银基金交出了一份优异“成绩单”。

同源数据显示，今年前三季度，公司旗下国投瑞银精选收益、国投瑞银创新动力、国投瑞银医疗保健、国投瑞银稳健增长等11只基金收益率超过50%，其中上述4只达60%以上，在震荡市场行情中仍为投资者创造了可观回报。（杨广）

股价大涨股东缘何忙减持？

汽车概念股苏奥传感实控人等股东拟大手笔减持

羊城晚报记者 莫潼榕 实习生 余余翔

又一家新能源汽车概念股的大股东拟减持，引起市场广泛关注。苏奥传感(300507)发布公告称，公司控股股东、实际控制人李宏庆，公司高管孔有田以及公司特定股东张旻拟减持公司股份，上述股东计划减持数量合计不超过248.03万股，即不超过公司总股本的8.0499%。

苏奥传感多个股东宣布减持

公告显示，目前，实控人李宏庆持有公司股票1.36亿股，占总股本的44.17%，拟减持股份合计不超过1848.72万股，本次拟减持的股份占总股本的6%；孔有田拟减持股份合计不超过15.36万股，占总股本的0.0499%；张旻拟减持股份合计不超过616.24万股，占总股本的2%。另外，李宏庆和张旻均承诺在连续90个自然日内通过证券交易所集中竞价交易减持股份的总数不超过公司股份总数的1%。

天眼查专业版数据显示，苏奥传感是一家以汽车油位传感器的研发和生产为核心业务的高新技术企业，主营汽车零部件。苏奥传感2019年年报显示，公司在进一步巩固公司传统能源产品的基础上，加快新能源汽车领域的布局，目前公司新能源零部件主要产品包括电机绝缘环、高压滤波组件和低压滤波组件等，这也让这家传统汽车零部件企业一脚踏在

了新能源汽车的风口上。今年以来，光伏、新能源汽车等板块持续大涨，作为新能源汽车概念股，苏奥传感股价也起飞。6月29日，苏奥传感的股价为9.24元，为底部价位，随后股价节节攀升，10月16日升至18.95元的高位，在不到四个月的时间内股价实现翻倍。10月19日收盘，受到大股东大额减持的消息刺激，苏奥传感在接连上涨后当日大跌11.86%，收报16.57元。

在股价大涨的背景下，苏奥传感的股东们纷纷打起了减持的主意。羊城晚报记者梳理发现，仅今年以来，苏奥传感的股东们就发布了四份减持预披露公告，共披露了9个重要股东的减持计划，其中，实控人李宏庆两次减持，拟减持比例合计高达8%。按照减持计划的上限计算，上述股东年内计划减持的股份数量合计达到3854.45万股，占公司总股本的13.49%。

近期，易方达投顾服务已在招人“招赢通”等平台上线。据悉，恒生电子已与易方达签署投顾服务协议，选择股债平衡型策略，委托易方达投顾为其提供全权委托的管理型基金

今年以来苏奥传感重要股东减持情况一览

Table with columns: 股东名称, 股东类别, 拟减持股份上限(万股), 拟减持股份占公司总股本比例(%), 首次公告日期. Lists shareholders like 李宏庆, 张旻, 汪文巧, etc.

500家公司实控人计划减持

近期市场行情有所回暖，部分板块走出结构性行情，一些上市公司股价上涨，也让市场频频出现大股东、甚至实控人大手笔减持的情况。羊城晚报记者据同花顺iFind数据库统计发现，今年以来，就有500家上市公司发布了实控人的减持计划。此外，9月以来，还有长江健康、热景生物、亚光科技、联合光电、聚灿光电等十余家上市公司股东纷纷抛出大额减持计划，预计减持最高比例均超过3%。

具体来看，部分上市公司实控人减持比例较大。比如，今年9月，上市公司新宏泽披露，控股股东亿泽控股计划通过集中竞价或大宗交易方式合计减持不超过公司总股本6%的公司股份。而在今年1月，亿泽控股才计划减持公司总股本12.95%的股份。与新宏泽类似的是，今年6月，美康生物控股股东、实际控制人邹炳德也计划，以集中竞价、

大宗交易或协议转让方式减持不超过公司总股本12%的股份，目的是解除股权质押及个人资金需求。寿仙谷控股股东寿仙谷投资计划以大宗交易、协议转让方式减持不超过公司总股本10%的寿仙谷股份。慈星股份实控人裕人投资及其一致行动人拟通过协议转让方式减持股份不超过公司总股本10%的股份。

除了大股东出于自身资金需要、引进战略投资者等原因导致大股东减持外，也有上市公司大股东因股权质押业务逾期等情况导致被动减持。比如，今年9月，\*ST金正发布公告称，控股股东临沂金正大累计被动减持公司股份合计2992万股，占公司总股本0.9105%。森源电气控股股东河南森源集团质押的部分公司股份被华泰证券和中原证券以集中竞价的方式被动减持，占公司总股本的0.49%。

金投资研究，投研团队其他成员也有着丰富的基金投资、研究经验，工作经历覆盖海外金融机构、国内基金公司、券商研究所等大型机构。（杨广）

易方达投顾 签约上市公司客户

总之一，近两个月的盘整已改变了过去曾出现过的形态，是支持进入新一轮升势的形态，一旦出现年内新高行情，意味着将迎来新一轮升浪。（赵德川）

晚晚好彩·福彩

广州9人合买团擒561万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆

10月6日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2020097期开奖，当期双色球红球号码为02、08、21、25、26、30，蓝球号码为10。当期共有2注一等奖花落广东，其中1注为赵女士的站点中得。由于投注彩票为一张“11+1”大复式自

选票，除中得一等奖1注外，还额外中得多注二等奖，中奖总金额为561万元。据了解，近年来，赵女士经常组织站点彩民合买双色球。她表示，在经营过程中，她发现常有彩民打听有关合买的消息，因此她也萌生了组织合买的想法。虽

然不是每期都会组织，但站点也靠着合买的方式赢得了不少彩民的欢心。事实上，这次中得一等奖的正是经常参加44010453站合买的9位熟客。10月9日上午，国庆节长假结束后的第一个工作日，赵女士携带中奖彩票代9位中奖彩民前来兑奖。她透露，得知中得一等奖后，大家都很兴奋，“当然第一时间讨论的是各自能分得多少钱、怎么去兑奖的事情了”。由于这几位熟客接触站点时间较长，对站点也比较放心，于是他们就放心地委托赵女士代为兑奖。实际上，当时正值国庆假期，有多位彩民正在外地旅游，合买的那张彩票已经由赵女士保管了不少天。



买首饰

当爱明快到家时，无意间看见路边扔着个破钱夹，过去想捡起来丢进路边的垃圾桶。当他捡起钱夹才发现里面有东西，打开一看，除了一些零钱，还有一张身份证和两张“双色球”彩票。身份证的主人是女的，两张彩票是当晚开奖的彩票。看了爱明自己的身份证和彩票放入钱夹，爱明把自己的钱包，准备抽空送到派出所去。第二天一早，爱明在手机上看自己的彩票，才想起昨天捡的两注彩票，拿出来对奖，顿时惊呆了，其中一注竟中了二等奖。爱明把捡的彩票中了奖的事告诉了柳香。柳香惊讶地说：“既然是捡的，就想办法还给失主，咱人穷志不能短。”吃早饭，爱明到派出所查到了失主。失主是一名中年女子，她见爱明送来自己丢失的钱夹，感激万分，当她得知她的彩票中了二等奖，盯着爱明半天都没说话，好一阵才握着爱明的手说：“等我兑了奖，一定会重谢你的。”之后逼着爱明留下了手机号。几天后，中年女子打电话找到爱明家，拿出2万元递给爱明。爱明忙推辞不收，但女子非要给，并说不收就不走。坚持之下，柳香说：“大姐，您要是坚持，2万元太多了，我们沾沾您的喜气，就收1万元吧。”中年女子推辞不过，才答应了。送走中年女子，爱民指着桌上的钱说：“咱们去买首饰吧。”柳香瞪了爱民一眼说：“看你烧的，就不能放几天……”（汪小舅）

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理：锦洪广告：020-87566523, 13622244208

吸收合并公告 经广州华工劳动服务有限公司(注册资本500万元人民币,统一社会信用代码:914401061904405087...)

广州机动车拍卖中心有限公司公告 受委托,本公司定于2020年10月26日(星期二)上午10时10分在唯普汽车网络拍卖平台...)

写字楼场地招租 广州市越秀区东风路410号时代地产中心1807房(建筑面积318㎡)租金单价90元/平方米/月(可面议)...)

催告书 吴良花:我行中国银行股份有限公司东莞大朗支行与你方、保证人东莞市新世纪房地产开发有限公司于2007年2月9日签订编号为A2007东银团按揭字第055号的个人住房抵押贷款合同...

中国银行保险监督管理委员会广东监管局关于换发《经营保险业务许可证》的公告 根据中国银行保险监督管理委员会的规定,“阳光财产保险股份有限公司东莞分公司变更营业地址已由我局换发《经营保险业务许可证》,现予以公告。”)

寻友启事 无名氏,男,约35岁,户籍不详,编号:03202100010,入站时间:2020年10月15日,请其亲友见面后速与广州市花都区救助管理站联系办理接回事宜,电话:020-86781626

遗失声明 本人蒋卫东(身份证号码36232519880511xxxx)遗失法律职业资格证书(正本及副本),证书编号:A20113611253601,特此声明。

遗失声明 汕头市潮南区两英镇秋丰经济合作社遗失汕头市潮阳区农村信用合作联社两英信用社开户许可证,核准号:J586000259806,号:8002000002936617,账号:5810-01674071,声明作废。

寻友启事 无名氏,女,约50岁,户籍不详,编号:03202100011,入站时间:2020年10月16日,请其亲友见面后速与广州市花都区救助管理站联系办理接回事宜,电话:020-86781626

彩票开奖公告栏

Table for lottery results: '南粤风采'36选7, 202020235期. Includes winning numbers and prize amounts.

好彩1

Table for lottery results: 好彩1, 202020235期. Includes winning numbers and prize amounts.

彩票开奖公告栏

Table for lottery results: 3D, 202020240期. Includes winning numbers and prize amounts.

超级大乐透

Table for lottery results: 超级大乐透, 2020103期. Includes winning numbers and prize amounts.